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Під впливом швидкого розвитку науково-технічного прогресу, інформатизації сучасного суспільства, всесвітньої глобалізації система освіта зазнає постійних змін. В цих умовах великого значення набуває підготовка фахівця, який здатний до подальшого вдосконалення набутих знань, тому і методи викладання стають більш особистісно-орієнтованими, спрямованими на розвиток компетентностей, які вирізняються практичними вміннями та знаннями. 

Методи, які дозволяють розвивати особистісні якості, проявляти свою індивідуальність набувають все більшого значення. Проаналізувавши німецький досвід впровадження нових методів у навчання студентів, нас зацікавив метод Word Cafe, який, власне, був запропонований американськими консультантами підприємницької діяльності Юанітою Браун (Juanita Brown) та Девідом Ісаксом (David Isaacs). 
На думку німецьких фахівців цей метод можна використовувати під час проведення семінарів, воркшопів задля обговорення дискусійних тем чи питань. Word Cafe є одним із популярних методів, що спонукає до ведення розмови на різноманітну тематику. Сама назва розкриває суть методу, адже дискусії відбуваються за круглими столами у невеликих групах, що справді нагадує спілкування у вуличному кафе. Відмінність від звичайного кафе полягає у тому, що учасники декілька разів переходять працювати за інші столи, так що групи постійно перемішуються.
Перевагою методу є те, що такий вид роботи не потребує особливого оснащення. Так, крім столів необхідно підготувати лише великі листи паперу немов скатертини та олівці або фломастери задля того, щоб учасники дискусії могли занотовувати свої думки, ідеї. Головним є створення невимушеної атмосфери вуличного кафе, що позбавлятиме учасників бар’єрів у спілкуванні [1]. 
Викладач, який виступає у ролі головного модератора, повинен спочатку ознайомити всіх учасників з форматом Word Cafe, повідомити тему обговорення або конкретні питання, пояснити перебіг всієї діяльності [1]. 

За кожним столом визначають головного спікера чи модератора, який керує дискусією, вітає новачків, підбиває підсумки попередньої розмови та починає нову дискусію, залишаючись постійно за столом. Інші учасники групи через 15-20 хвилин переходять за інші столи, створюючи інші групи та розпочинають нову дискусію.
Після завершення останнього раунду дискусій модератори, що представляють окремі столи, коротко підсумовують ідеї та результати обговорень Паперові скатертини, на яких робились важливі нотатки, можуть слугувати візуальною підтримкою, якщо їх розвішати на стіни аудиторії, створюючи таким чином своєрідну галерею [2].
Представлений метод дозволяє, на нашу думку, навчити студентів чітко висловлювати власну думку, відстоювати свою позицію, аргументувати, слухати та поважати точку зору інших. Такі вміння можна розвивати під час проведення семінарських та практичних занять з багатьох гуманітарних навчальних дисциплін, особливо цікаво випробувати цей метод під час викладання іноземної мови.

Пріоритетом змісту сучасного навчання іноземної мови є спрямування на формування іншомовної комунікативної компетентності, що передбачає здатність до іншомовного спілкування, тобто реалізації мовленнєвої взаємодії у іншомовному просторі. Формування усних мовленнєвих компетенцій відбувається шляхом впровадження у навчальний процес інтерактивних технологій. Саме можливість реалізувати під час навчання іноземної мови інтерактивну діяльність у цікавий спосіб сприятиме розвитку діалогічного мовлення, залучення всіх учасників групи у спільний процес мовлення. Дискусійний процес обговорення вирізняється високим показником інтенсивності спілкування учасників, вимагає від них умінь спонтанного мовлення, сприйняття інформації, що позитивно впливає на розвиток іншомовної мовленнєвої компетентності студента. 
Дискусії за столами передбачають обмін думками на певну тему, що озвучується головним спікером. Задля аргументації власних тверджень на листах-скатертинах спочатку робляться нотатки ідей, які допомагатимуть пізніше студенту триматись своєї лінії під час виступу. Метою дискусії за столом – знайти спільне рішення. Така діяльність вимагатиме від студентів ґрунтовної підготовки, адже задля висловлення своєї думки, наведення аргументів потрібно володіти достатнім запасом іншомовної лексики та мовних кліше. Таким чином, цей метод стимулюватиме студентів до оволодіння необхідними уміннями та навичками, щоб з кожним разом почувати себе впевнено, рішуче під час дискусійних обговорень іноземною мовою. 
Свою роль відіграє також зміна учасниками столів, в результаті чого виникають нові малі групи. Утворення нових груп запобігає монотонності діяльності; провокує нові твердження; тренує сприйняття на слух різної вимови, інтонації; забезпечує спілкування з людьми різного темпераменту. 
Підсумковий виступ спікерів столів Word Cafe і спільне створення та огляд «галереї думок» сприяє узагальненню знань за темою, запам’ятовуванню лексичного матеріалу, зростанню мотивації до опанування іноземної мови.
Отже, Word Cafe – це один з інтерактивних методів, який доцільно використовувати під час навчання іноземної мови, адже він дозволяє закріплювати на практиці лексичний матеріал, залучаючи студентів до обговорення дискусійних питань. Розвиток комунікативних навичок у такий спосіб є чудовою мотивацією для вивчення іноземної мови, тому що дискусії у неформальній атмосфері, у невеличких компаніях позбавляють страху мовлення та уможливлюють подолання мовних бар’єрів.
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